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Viziunea 

ANDCTR 

Viziunea noastră este ca tinerii și 

copii din regiunea Oltenia să fie 

participanți activi în societate, să 

aibă dezvoltat un sentiment de 

solidaritate pentru comunitate, 

având acces în același timp la 

oportunități de învățare non-formală 

și informală, care să le asigure 

ulterior o carieră corespunzătoare 

potențialului lor. 

Misiunea noastră este să contribuim 

la dezvoltarea personală și 

profesională a tinerolor și copiilor, 

precum și la educația și  cultura 

acestora, cu precădere cea non-

formală, astfel încât aceștia să 

devină cetățeni activi și responsabili. 

Misiunea  

ANDCTR 



GRUP ȚINTĂ 

Tinerii 

Copiii 

defavoriz

ați 



Rezultatele 

anului 2019 

Direcțile strategice avute in vedere: 

1. Dezvoltarea de proiecte civice în sprijinul 

dezvoltării sentimentului de apartenență la o 

comunitate a tinerilor craioveni 

2. Dezvoltarea de activități specifice incluziunii 

sociale a tinerilor 

3. Atragerea de cât mai mulți tineri ca și membri sau 

voluntari locali 

4. Dezvoltarea colaborărilor cu diferite instituții 

publice în domeniul tineretului 



Rezultate pe scurt 
Proiecte 

locale și 

regionale 

Proiecte de 

voluntariat în 

cadrul CES/SEV 

Proiecte 

Erasmus 

Plus 

Parteneriate și 

proiecte în 

colaborare 



Proiecte locale și regionale 

Grup tință de beneficiari direcți (estimat per total proiecte): 720 tineri 

Buget aproximativ implicat (inclusiv donații în natură): 69.000 lei 

Rezultate directe notabile: 21 de tineri și copii înscriși în continuare în programe de educație formală, 3 campanii mobile de 

donare de sânge = 138 de donatori, rețea locală de 44 ONG-uri și instituții publice de tineret, 220 de tineri de liceu informați cu 

privire la importanța donării de sânge, 20 de voluntari locali implicați constant în HUB-ul ”VPC”. 

Raport privind rezultatele proiectelor locale: 

- Finanțarea directă a 3 proiecte locale 

- Implementarea unei inițiative locale de tineret prin finanțare pe legea 350/2006, ”Noaptea 

Albă a Voluntariatului” 

- Cooperarea cu 21 de instituții și ONG-uri locale în proiecte comunitare 

- Crearea și gestionarea în parteneriat cu ANTER și Asociația Explorator a HUB 

”Voluntariat pentru comunitate” 

- Atragerea către HUB-ul de tineret a unui număr de 56 de tineri împlicați în activități locale 

- Activități suport pentru copiii și tinerii defavorizați ce provin din familii mono-parentale, cu 

risc crescut de abandon școlar, în cadrul programului mai larg gestionat de asociația ”Life 

is better with friends” 

- Activități de conștientizare a importanței donării de sânge și celule STEM și campanii 

mobile de donare de sânge, în parteneriat cu asociația ”Donează Speranță” 

 



Proiecte de voluntariat în cadrul Corpului European de 
Solidaritate 

Grup tință de beneficiari (estimat per total proiecte): 3550 tineri 

Buget aproximativ implicat (inclusiv donații în natură): 192.363 euro 

Rezultate directe notabile: 34 de voluntari internaționali găzduiți, 250 de tineri capacitați cu metode de combatere a bullying-

ului in școli, 2 lucrători de tineret formați în cadrul asociației, program de activități și evenimente gestionat de către voluntari în 

HUB VPC. 

Raport privind rezultatele proiectelor implementate 

în anul 2019: 
 

- ”Kromatikon upgraded” a implicat un număr de 11 voluntari internaționali și a prevăzut lucrul în 4 licee 

din Craiova și două școli gimnaziale, cu un grup de beneficiari direcți total de 250 de tineri  și copii, iar 

indirecți de 800 de tineri, ce au explorat domenii precum  bunele maniere și metode de prevenirea 

bullying-ului in școli și în viața de zi cu zi, implicarea civică. Buget: 50.800 euro. 

- ”Think about the others” a implicat un număr de 23 de voluntari internaționali și a prevăzut campanii 

de strângere de fonduri pentru 5 instituții  de învățământ, precum și renovarea unei grădinițe din 

mediu rural. Au fost realizate și campanii de conștientizare a importanței solidarității între tineri, în 

cadrul a  12 instituții de învățământ locale. Grup de beneficiari direcți 2500 de tineri. Buget: 133.587 

euro. 

- ”Youth worker job competences” program de intership în cadrul căruia 4 tineri din comunitate vor avea 

ocazia să își dezvolte competențe de lucrător de tineret. Buget: 7976 euro. 

 

 



Proiecte de mobilitate Erasmus Plus 

Grup tință de beneficiari (estimat per total proiecte): 28 participanți + 

6000 beneficiari indirecți. 

Buget: 7700 euro 

Rezultate directe notabile: 6 lucrători de tineret capacitați cu competențe noi de social media și instrumente de lucru on-line în 

promovarea de cauze sociale, 6000 de tineri informați cu privire la programul E+ și oportunitățile oferite, 22 de tineri cu 

competențe de cetățenie activă, strategie de diseminare a rezultatelor și implicarea foștilor participanți în măsuri de follow-up. 

Raport privind rezultatele proiectelor implementate 

în anul 2019: 
 

- Proiectele de mobilitate în cadrul programului Erasmus Plus au fost 

implementate în parteneriat cu asociații din Cipru, Polonia, Armenia (prin AN 

Suedia) și Turcia. În cadrul acestor mobilități atât echipa ANDCTR, cât și 

voluntarii locali au avut oportunitatea de a dobândi competențe în diversitate 

culturală, drepturile cetățenilor europeni, antreprenoriat, campanii social 

media.  

- Număr participanți per total: 22 de participanți în schimburi de tineri  și 6 în 

formări ale lucrătorilor de tineret 

- Buget total (aferent transportului internațional): 7700 euro. 

 

 



Parteneriate și proiecte în colaborare: 

Crearea unei rețele de 44 ONG-uri și instituții de tineret la 

nivel local, crearea unui HUB de voluntariat, implicarea in 

activități de voluntariat a unui număr de 5000 voluntari locali, 

realizarea de parteneriate strategice cu instituții locale cheie. 

Raport privind rezultatele proiectelor implementate 

în anul 2019: 
 

- Realizarea parteneriatului local cu Asociația Națională de Sprijinire a Tineretului Ecologist din România și 

Asociația Explorator în realizarea HUB-ului de voluntariat local ”Voluntariat pentru comunitate” - 

https://www.facebook.com/voluntariatpentrucomunitate  

- Membru al Grupului de Inițiativă în cadrul candidaturii orașului Craiova la Capitala Tineretului 2020 – 2021 

https://www.facebook.com/CraiovaCapitalaTineretului  

- Membru fondator al Consiliului Consultativ pe Probleme de Tineret pe lângă Primăria Craiova 

https://primariacraiova.ro/ro/consiliul-consultativ-pe-probleme-de-tineret  

- Membru în Comisia de redactare a Strategiei Locale de Tineret https://www.primariacraiova.ro/ro/2020-2/iulie-

2020-strategia-locala-pentru-tineret-a-municipiului-craiova-pentru-perioada-2020-2025.html  

- Parteneriat strategic cu Casa de Cultură a Studenților, Casa de Cultură Traian Demetrescu și Direcția Județeană 

de Sport și Tineret Dolj cu scopul implementării de proiecte de tineret care să beneficieze de o rețea suport și 

impact în comunitate, în special pe partea de infrastructură. 
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02 

04 

Prin intermediul mobilităților de formare oferite, cât și prin intermediul agendei 

de activități desfășurat de către voluntarii internaționali. . 

Prin realizarea unei strategii de diseminare a rezultatelor per asociație, 

cuprinzând rezultate din mai multe proiecte a fi diseminare prin acțiuni și 

canale de anvergură. 

Prin contribuirea la constituirea Consiliului Consultativ pe Probleme de Tineret, 

prin contribuirea la lansarea de către Primăria Craiova a proiectelor de 

bugetare participativă, prin redactarea Strategiei Locale de Tineret. 

Rămânând mereu conectați la nevoile tinerilor și venind în timp real cu măsuri 

suport, prin schimbarea de bune practici. 

Susținem procesul educațional 

Multiplicăm impactul social 

Influețam politicile de tineret locale 

Cooperăm local și internațional 

Am reușit să: 



Anul ce s-a încheiat a fost unul plin de evenimente, lucrul valabil și pentru noi. 

Încheiem anul cu bucuria  că am reușit să ne depășim rezultatele propuse, că am 

răspuns prezent la toate provocările apărute pe parcursul anului, că am crescut 

organizațional, dar mai ales că am reușit să avem impact asupra unui număr crescut 

de tineri din comunitate. 

Toate aceste lucruri au fost posibile cu ajutorul celor care ne-au fost alături: în primul 

rând voluntarii internaționali și locali, parteneri, instituții publice, dar și persoane din 

comunitate. Le mulțumim tuturor celor care au ales să-și dedice timpul cauzelor 

noastre, datorită lor credem că orașul Craiova este unul DE și PENTRU tineret. 

C ă t r e  c o m u n i t a t e 

Mesa ju l  nos t r u : 



Cum te poți implica? 

Voluntarii sunt oamenii care fac lucrurile să se intâmple. 

Hai alături de noi. 

DEVINO VOLUNTAR 

Donează expertiza ta, resurse financiare sau materiale. 

Fiecare contribuție contează pentru a continua proiectele 

noastre. 

DONEAZĂ 

Nu presupune niciun cost pentru tine, dacă ai avut 

venituri anul trecut contactează-ne și ne ocupăm noi de 

toată procedura. 

REDIRECȚIONEAZĂ 2% 

Ai timp de petrecut sau experiență în fundraising hai 

alături de noi.  

AJUTĂ CA FUNDRAISER 

Companiile pot aduce o contribuție majoritară în 

dezvoltarea activităților noastre. Redirecționează 20% din 

impozitul pe profit. 

SPONSORIZEAZĂ 



• Infographic Style 

E-mail 

andctr@yahoo.ro 

Facebook 
Voluntariat Pentru Comunitate 

CONTACT 

Asociația 

Națională de 

Dezvoltare 

Continuă a 

Tineretului din 

România 


